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a munka kormányának célkitűzései
Teleki Pál szerdai beszéde a kép­

visel őház ban : a munka kormányá­
nak I ‘timlalkozása volt. A minisz­
terelnök személyében Európa egyik 
legnagyobb geográfusa, az embér­
tői (irajz vii ágszer te ismert művelője 
vs olyan gyakorlati szakember szó­
lalt meg. akinek tudását és a ne­
in z politikai kérdéseik megoldásá-

rendszeríelen. kapkodó és a hely­
zetei nem ismerő politikai műked­
velők egy lépéssel is előbbre tud­
nák vinni a szociális igazságügyét. 
Politikai vádaskodásoknak és plety­
káknak nemzeti érdekeket felál­
dozni sohasem fogok — mondta a 
miniszterelnök. S ez a megállapítás 
kétszeresen igaz akkor, ha az ági Iá­

ban megnyilvánult tehetségét nem- j ció jelszavait összemérjük azzal a
nagy jelen l őségíí föld birtokpo Ilii k ai 
l örvvnyj a\ asl a fial. a mely ai apos 
előkészítés után. a lehetőségek és a

csak a tudományos világ hirdeti, | 
hanem a háború utáni Európa min- I 
den valóban vezető tényezője is is­
meri. Valóban szükség volt arra, ; 
hogy az ország nagy és kis prob- j 
irmaió leendöii, kötelességeit a tu­
dós tárgyi!agosságávai és pontossá- j 
gával tárják a közvélemény elé. Hi­
szen az utóbbi években csaknem ' 
polgárjogot nyert a magyar közélet 
fórumain a demagógia, az áilaiá- 
nosííás és a féktelen politikai am­
bíció. amely erkölcsi és szellemi 
hiányosságait mindig azzal leplezte, 
hogy halálos ellenségének tekintette 
a tudást és nem egyszer a ténye­
ket is. I

Ali ez mindenek előtt az ország 
gazdasági és szociális kérdéseinek 
megítélésére. Hiszen nagy divat ma- j 
nap súg népboldogító programokat j 
szerkeszteni az Íróasztalok mellett, ; 
és egy szóval elintézni egy-egy í 
olyan kérdésnek a megoldását, i 
amely sok esztendei becsületes i 
munkát, előkészítést, tárgy ismeretet j 
követei meg. ilyen kérdés például, j
a iöldrclorm problémája. Az utóbbi j . . , ^
Műben- buouvos ri-szr.il gyakran i gróf külügyminiszter. Olló von

vei készült. Ebben a kérdésben va­
lóban helye van és helye is lehet 
vitának, de a vita nem az izgatás, 
a frázisok és az agitáció síkján, liá­
nom a tudás, az ismeret és a nem­
zet iránti felelősség síkján fog le­
zajlani.

Tudomásul kell venni ezt mosta­
nában. amikor annyi felelőtlen iz­
gató szó és annyi felületes megálla­
pítás hangzik el az ország gazdasági 
és szociális problémáiról. Most nem 
arról van szó. hogy a magyar po­
litika irányításába befurakodhas- 
sék-c néhány hévülékenv és nyilvá­

nos szereplésre vágyó egyén, ha­
nem arról, hogy állandó vs mara­
dandó intézkedésekkel könnyilsük 
meg a szegény ember életét. Nem­
zeti kötelességről van szó. amelyet 
komolyan és száz százalékosan kell 
teljesíteni. Ez a Teleki-kormány 
gazdasági és szociális politikájának 
az alapgondolata. Ez a valóban 
jobboldali és valóban fajvédő po­
litika, amely Gömbös Gyula, Darányi 
Kálmán és Imrédy Béla kormány- 
elnöksége után most Teleki Pál gróf 
vezetésével biztosan halad egy új 
X f a gy a n>rsz ág fel é.

9

A Budapesti Értesítő jelenti: A 
belügyminiszter a Magyar Nem­
zeti Szocialista-Hungarista Pártot az 
állam és társadalom rendjét veszé­
lyeztető működése miatt feloszlatta, 
működését betiltotta és vagyonát le­
foglalta.

a Hungarista P
megá[lapították, hogy 
lén belül úgynevezett

a párt kebe- 
Fekete front

ínűkódölt, amelyik lerrorcseidk'mé- 
nvek végrehajtására alakult. Meg­
állapították azt is. hogy a párt erő­
szakos úton akarta megvalósítani 
célkitűzéseit. Megállapították to­
vábbá. hogv a Dohány-utcai bom­

bamerényletet a párt tagjai követ­
ték el. akik a merényletre a párt 
Andrássy-úIi székhazából indullak 
és olt vették magukhoz a bombá­
kat.

A belügyminiszter elrendelte, 
hogy a párt elkobzott vagyonát az 
inségenyhílő akcióra fordítsák.Mint a Budapesti Értesítő jelenti,
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Budapest, február 21. 
Pénteken délelőtt Csákv István

követ

azt, hogy 
és

az rsza-
mgyenes 

segíthet. Annak az em- 
aki csalk egy kissé is be- 

élet

hangoztatják 
gon csak azonnali 
földosztás
bőrnek, ^
lelát a gazdasági élet bonyolult 
szer mezeiébe, égnek áll a haja erre 

; badarságra. Az ilyen forradalmi, 
eiőkés inét nélküli átalákiíliás veg­
ei ed menyben csak nyomort, elsze- 
géiix evést és fejedenségei hozna. A 
mag\ar kormány és a szociális népi 
politika igenis változtatni akar a 
m i be;y felen birtokviszonyokon, de 
nem téveszti szem elől a végső célt. 
éz pedig az, hogy az ország széles 
népre legelnek éietszin fje emelked­
jék s az eddig örök szegénységre 
kényszerült százezrek sorsa való­
ban megjavuljon. Ezt azonban csak 
ágy lehet elérni, ha végleg elfordu­
lunk bizonyos tetszetős jelszavak­
tól és figyelembe vesszük, hogy az 
ország melyik vidékién, milyen ta­
lajviszonyok és milyen gazdasági 
adottságok mellett lehet a legtöbb 
egészséges kisgazdaságot megte­
remteni.

Nem könnyű feladat ez! Mert itt 
nemcsak gazdasági, hanem társa­
dalmi kérdésről is van szó. Egyálta­
lában nem valószínű tehát, hogy 
nagy nemzeti cél figyelembevételé-

Érdm annsdorf német. a ; a pan

és Omero Formen tini olasz 
aláírták azt a jegyzőkönyvet, mely 
Magyarországnak az an tikomra in­
tern egyezményhez való csallako-

als ár ól szól, J
Ezzel Magyarország formailag is

csatlakozott 
front hoz.

a bői sevislael lenes
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Franco encia
v
e

sntittl

Franco
Burgos, február 24. 

ábornok csapatai szóm-
•4>v^k

balon kezdik meg az offenzívat Va­
jén. Hír szerint Francolen ci a

r«-Ö- o-'Sr ■£- <rC"

800 ezer katonával és 500 repülő­
gép j>ei indul Valencia bevételére.
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A ZSIDÓSÁG FAI
Megkezdte a kcpvlse őház a zsidójaváslat tárgyalását

Budapest, február 24.
A képviselőház pénteken délelőtt 

10 órakor ülést tartott. A Ház ülé­
sét pontosan 10 órakor nyitotta 
meg Szinnyei Merse Jenő áléin ók, 
aki bejelentette, hogy a zsidója vas­
lat mellett 13-an iratkoztak fel, 
míg ellene eddig senki sem iratko­
zott fel.

Ezután Tóth András a mentelmi 
bizottság jelentését nyújtotta be,

m'aj'd a Ház áttért a második zsidó- 
t őr v é i ívj avast at t árgy ai ására.

A javaslat előadója, Makkay Já- I 
nos utalt arraL hogy hasonló liord- ! 
erejű javaslat ritkán került még a I 
képviselőház elé. Megállapítható, j 
hogy parlamentáris úton sehol sem | 
oldották még meg a zsidókérdést ; 
úgy, amiként most Magyarország j 
megoldja. Sokan azt hangoztatják, i 
hogy a zsidókérdés rendezése, a

zsidótörvény árt a határokon túl 
élő magyarságnak. Ez nem igaz. 
Az utódállamoknak a magyar nép­
csoport iránti állásfoglalását nem 
befolyásolja a magyarországi zsidó- 
törvény.

A javaslat szerint a zsidóságot 
nem lehet felekezetként kezelni. A 
zsidóságot fajjá teszi je]!egzeles>ége. 
A zsidóság faj.

Megállapítható, hogy a zsidóság
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a múltban sem keveredett a pa­
rasztsággal. a falusi néppel. Kevere­
dés csak a városokban volt s ennek 
az lelt az eredménye, hogy a vá­
rosok középosztálya sok helyen cl- 
zsidósodott. A zsidóság asszimilá­
ciója éppen ezért nem kívánatos.

Makkay János a továbbiak során 
részletesen ismertette a javaslatot.

A Ház ülése lapunk zártakor még 
tart.

Az angol királyi pár 
juníus 10-©n látogatja meg 
a newyorkí világkiállítás I

Hivatalos helyről közük, hogy VI. 
György angol király és felesége jú­
nius 10-én látogatja meg a newv 
yorki világkiállítást. Az angol ki­
rályi pár június 8-án érkezik az 
Egyesült Államokba s Roosevelt el­
nököl is meglátogatja.

Dreier Lajos is belépett
a Magyar Élet Pártiéba

Drobny Lajos pártonkivüli or­
szággyűlési képviselő a következő 
levelet intézte a Magyar Élet Pártja 
elnökéhez, Bárczay Ferenchez : 
„Igen tisztelt barátom ! Van sze­
rencsém bejelenteni, hogy a célok 
és útak azonossága folytán par- 
tonkivüliségem megszüntetésével 
az újonnan alakul pártba belépek. 
Tisztelő hived : Drobny Lajos."

Békés kézségnek 1170 eégy- 
szögSt területei kell kisajátítania 

a traeszrerzatls n! céljára
Békés község képviselőtestülete 

pénteken délután rendkívüli köz­
gyűlésre ült össze, amelyen a köz­
ségnek a kecskeméti transzverzá­
lis kövesúthoz való hozzájárulásait 
ajánlották meg. Az útépítéssel 
kapcsolatban a község vállalja 
1170 négyszögöl terület kisajátítá­
sát, továbbá 2 kát. holdnyi terü­
letnek homok kibányászására való 
átadását. Egyébként az út a bé­
kési határban 3.100 méter hossz­
ban vezet el. Az útépítés ügyét 
a márciusi kisgyűlés már tárgyalja 
is az érdekelt közületek hozzájá­
rulásainak megajánlásaival és így 
kerül majd fel a legrövidebb időn 
belül a kereskedelemügyi minisz* 
tériumba.

icfoltírú«
A békéscsabai meteoroi giai megfigyelő állo­

más jelentése február 24-én déíbe-v., 
Hőminimum —0 4 C° A fói.j teiaaiaéa —15 
Hőmaximum H*10*8 C€ Légnyomás 766 7 mm.

Csapadék : 0 0 mm
Várható időjárás a kővetkező 24 érára; 

Mérsékelt szél, változó felhőzet, néhány he­
lyen, főként nyugaton kőd, ködszitálás, a 
nappali hőmérséklet emelkedik.

Fizessen elő
a Körösvidék-re !

Berlin jelenti:
Áprilisban választások lesznek 

Magyarországon
Berlin, február 24.

A Berliner Börsenzeitung azt írja, 
hogy a zsidótörvény-javaslat letár- 
yalása után feloszlatják a ma- lesznek.

gyár kép vise Lőházat és kiírják a 
választásokat. A lap értesülése sze­
rint a választások április elején

gj

Kárpátalja kérdéséről tárgyal
Gafencu Varsóban

Románia külügyminisztere, Ga- j fencu március 3 án utazik Varsóba, 
fencu a közeljövőben Lengyelül j Berlini jelentés szerint Gafencu 
szágba utazik, hogy Beck lengyel j román külügyminiszter a Kárpát­
külügyminiszterrel tárgyaljon. Ga ! orosz kérdésről tárgyal Varsóban.

BUGATTI kabriolet,

nyolchengeres túraautó
tökéletes állapotban szabadkézből,

99 93.500 pengőért eladó!
Évi adó 160 pengő, fogyasztása 12—14 liter. Ritka alkalmi vétel. 

Budapest,Lehel-utca 25.

Hétfőn este tartja közgyűlést előkészítő 
ülését az Ipartestület elöljárósága

A Békéscsaba és yídéke ipar- ; Az előljárósági ülés az évi rendes 
! testület elöljárósága i hó 27 én, j közgyűlést készíti elő, amely már- 
I hétfőn este 7 órakor ülést tart. j cíusban lesz.

Anglia
a jovii net eieyen ismeri ei 
a nemzeti Spanyolországot

London, február 24.
A köztársasági Spanyolországra 

vonatkozó iratokat az angolok el­
égetik. megsemmisítik. Ez is azl bi­
zonyítja. hogy Anglia hamarosan 
elismeri a nemzeti Spanyolorszá­

got és minden összeköttetést meg­
szakít X egri né Ekei. Beavatott hely­
ről származó értesülés szerint < 
Franco-kormány elismerésére mái 
a jövő hél elején sor kerül.

Egy táborba keli tömöríteni 
az ország minden méhészét

Megalakul az Értékesítő Szövetkezet
Vasareas ím s Bélisvárasgyti Méhészeti Egyesület

évi rendes éflwiiiése
„ A Békés vármegyei Méhészeti 1 megye méhésztábora. Olyan fon- 

Egv esüiel február hó 2(>-áii tartan- tos ügyekben kejl döntenie a köz- 
dó rendes évi közgyűlése elé nagy 1 gyűlésnek, olyan nehéz kérdések- 
érdeklődéssel tekint az egész vár- | ben keli megtalálnia a helyes meg-

Pentekeo, szombaton 5,7,9. Naponta az első előadás zóna, Te!. 91. Csaba Moz^ó

Mickey Rooney • Lewis Stone • Cecilia Parker • Fay Holden

A Heardy gyerek e 
a szerelemmel

Vígjáték 6 felvonásban

oldást, hogy az döntő befolyást gva. 
kőről jón az egész ország méhész- 
közvélemény éré és hatalmas lépési 
sei vigye előre az ország niéhéG 
közérdekét.

Itt van elsősorban az egységesítés 
kérdése. A Békésvármegyei Méhé 

\ szjeti Egyesület megalakulása óta 
küzd azon ideális eszméért. ]K>„V 
az ország összes méhészeit egy iá. 
borba tömörítse. Kellő szervezett­
ség nélkül nincs gazdasági súlya az 
Országos Magyar Méhészeti Egye„ 
süléinek.

Mi az OMME-t nem tudjuk más­
kép elképzelni, csak ha várme­
gyei méhészeti egyesületeken, tehát 

* szilárd alapokon nyugszik. Nem az 
apró, legtöbbször sokféle véleményt. 

! képviselő egyesületek adnák átütő 
erőt a központnak . hanem a 
többezer tagot számláló vármegyei 
egyesületek, amint azt kellemesen 
tapasztalta az OMME mai vezetö- 

1 sége ezelőtt egy évvel, amikor Bé­
kés vármegyének határozolí kiállá­
sa a mai OMME-vezelőség mellett 
döntő és áldásos volt az egész or­
szág méhészeire nézve. Ha az or­
szágban még kilenc, összesen tíz 
vármegyei méhészegy:sülvt enne. 
amely vármegyei egyesületek egész­
séges méhészközvéicményi alakíta­
nak ki a kebelükbe tartozó lage^ve- 
süleiekben, nevelik magasabb vo­
nalú méhészkull urára a kisebb 
egyesületeket, ápolják az egyetér­
tést, mert ennek nyomán fakad ál­
dás és gazdasági előrehaladás, ak­
kor a központnak, nevezzük azt 
OMME-nek. vagy Szövetségnek, 
nem okozna gondol egy Értékesítő 
Szövetkezét megalakítása, meri a 
vármegyei egyesületek sokezer tag­
jaikkal megadnák a megfelelő tá­
mogatást az ilyen különben na­
gyon helyes gazdasági megmoz­
dulás teljes sikeréhez. Ha azonban 
arra a szomorú tényre gondolok, 
hogy az egész Szabolcs vármegyé­
ben, amely különben tele van mé­
hészekkel. nincs egyetlen egy egye­
sület sem. ami bűne az ötven. év 
óla fennálló Országos Magyar Mé­
hészeti Egyesületnek, akkor kétség 
fog el a mi most meginduló Érté­
kesítő Szövetkezet -link jövőjét il­
letőleg.

Én tudom mi a szervezés, én ta­
pasztalatból beszélek. 1934-ben ki­
lenc egyesület alapította meg a Bé- 

! kés vármegyei Méhészeti Egy sü'e- 
i let, ma 31 egyesület tartozik kebe- 
! lébe. köztük több a szomszédos vár- 
I megyékből. Ez a csatlakozás to- 
j vább folytatódik, mert látják a kis 
I egyesületek egy ilyen négy gazda­

sági egység áldásait. Ez a sok 
I egyesület ritka egyetértésben mű- 
I ködik össze. Békés megye mindig 
j egységes. Azért van tekintélyünk, 

becsületünk. Azért támogat ben­
nünket a vármegye főispánja, al­
ispánja, Békéscsaba m. város pol­
gármestere. a legtöbb község fő­
jegyzője. meri látják egyesületünk 
építő, hasznos tevékenységét.

Békés megyével könnyű dolga 
van az OMME-nek. mert mi úg> 
vagyunk nevelve, hogy megértjük 

„ a szépet, helyeset, a nemes gaz­
dasági célokat és oda állunk az 
eszme szolgálatába teljes szívvel és 
erővel és odaállunk egy akaralM 
és kitartunk szívósan mindaddig, 
míg eszméink diadalát ki nem 

I vívtuk.
De mit csinál az OMME Sza­

bolcsban, ahol olyan, nagy a kih 
zöny, hogy évszázadok óta még csak 
egy piciny egyesületei sem alakí­
tottak meg az oltlakó méhészek?

A legszebb elgondolás, a leghe-
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Ré’as'sil i« 193.9 február 25. __
f^ebb gazdasági célkitűzés is el- 
á kott a közöny miatt, 

tia az OMME az Értékesítő Szó­
ét el fel akarja virágoztatni, 

niViden erejével oda kell hatnia,
' v ebben az országban haladék- 

uüanul alakú íjainak meg a várme- 
öxei egyesületek. És ne várja az
qMME, hogy azok maguktól ála­
kul janak meg. mert addig sók víz 
jef0ivik a Dunán, hanem szervezze 
mí(r‘ azokat a legagiíisabb emberek 
bevonásával magia az OMME.

Itt van a másik fontos tárgy, a 
vMéhészgazdák Termelő és Érté­
kesítő Szövetkezetéinek támogatá­
sa. őszintén megírom, nem vagyok 
megelégedve a megmozdulással. Je­
lentkezik a szervezetlenség átka, a 
közöny, ami természetes folvomá- 
nva a sok rosszul megalapozott, 
vaov az emberi kapzsiság által 
tönkretett szövetkezel bukása által 
előidézett károsodásnak.

Békés vármegyének most ismét 
példát kell mutatnia az összetartás­
ban. a megértésben, a gazdasági cél­
kitűzés odaadó támogatásában.

Ismerjük az OMME jelenlegi ve­
zetőségét, élén Rei bei Mihály or­
szággyűlési képviselővel. Tudjuk, 
hogv szándékai tisztáik, becsülete­
sek és a méhészek gazdasági bol­
dogulásának javát kívánják szol­
gálni. Jé) példával kell szolgálnunk 
az ország méhésztábora előtt és ko­
molyan és tettekkel kall odaállfnunk 
az OMME oldalához és vállvetve 
egy üli kell dolgoznunk a Szövetke­
zet kérdésében, hogv ez az erőteljes 
gazdasági megmozdulásaink és elő­
retörésünk úgy a magunk, mint 
az ország méhészeinek boldogulása 
érdekében telj -s sikert érjen el.

Ili van azután az 1 lenőri kérdés 
kiépítése, vármegyénk inincleu'köz- 
ségének cs a p a d ék mérővel való fél­
sz ere1 é se. a méhlegel őjelentés rend­
szeresítése. A. műlépbeszerzés ez- 
idei helyes megoldása, slb.

Ezért fontos, hogy minden helyi 
egyesület elnöke Hl legyen a gyű­
lésen. hogy egyöntetű megállapodá­
sunkat egyöntetű eljárás kövesse.

Az etetőcukor
megrendelésére vonatkozólag min­
den elnök a következő eljárást 
tartsa be szigorúan:

I A cukrot március 2-án rende­
lni meg táviratilag, tehát az egye­
sület által rendelt cu kor m emiyiség 
árát február 27-én okvetlen adja 
fel minden egyesület a megküldött 
csekklap felhasznál ásáva I. Pénzt 
nem kezelek, tehát személyesen n m 
fehet a cukor árát belhozni, csak 
posta útján lehet elintézni.

-• A befizetésről levélben kell 
engem értesíteni. A levélben csa- 
iolni keli 2 példányt a megrende­
lők névjegyzékéről és egy helyesen 
kiállított megrendelőlevelet. Viliágo- 
san jelezni kell. hogy kinek kell 
d cukrot küldeni és mii ven módon 
kocsin. AEGV. MÁV. v. MAVAUT 

utján).
Két hét múlva újra rendelek az 

egész vármegye részére. Senki sem 
marad ellátatlan, azért, mert talán 
most nem volt pénze.

•A pontosság a fontos, akkor za­
jtalan ügy menetet biztosítunk.
. Tagsági díjakat kizárólag Zsilálk 
byörgy pénztárosunk címére lehet 
küldeni: Békéscsaba. Bocslkay-utca 
9 szám.

D arid a Károly.
a Békésvármegyei Méhészeti

II miniszterelnökség köszöneté 
a város közönségének áldozatkészségéért

Emlékezetes, hogy a Felvidék 
egyrészének visszacsatolásakor Bé­
késcsaba város közönsége na­
gyobb összeget adott a visszake­
rült városok nemzetiszínű lobogó 
val való ellátásának céljára.

Most a m kir. miniszterelnök­
ség levelet intézett vitéz Jánossy 
Gyula polgármesterhez, melyben 
köszönetét mond Békéscsaba vá­
rosnak és a város közönségének 
áldozatkészségéért.

Még mindig jelentkeznek 
biztosító könyvecskéért a mezőgazdasági 

munkások és cselédek
Többízben megírtuk már, hogy 

a törvényes rendelkezések értei 
méhen 1939 január ldől csak iga 
zolt mezőgazdasági munkásokat és 
cselédeket alkalmazhatnak a gaz­
daságok.

A mezőgazdasági munkások és 
cselédek a biztosító könyvecské 
vei igazolják magukat. Azok, akik

nem esnek kötelező öregségi biz­
tosítás alá, de mezőgazdasági mun­
kások, külön igazolványt kapnak.

Békéscsabán eddig 1300 an vál 
tották ki a biztosító könyvecskét 
s a jelentkezések még egyre tar 

! tanak. Jelentkezni minden nap 
I lehet a munkásközvetítő hivatal- 
1 ban.

Újabb három vagen élősertést exportálnak
a békéscsabai gazdák Németországba

A békéscsabai gazdák ezen a 
héten, szombaton újabb- 3 vagon 
éiősertést exportálnak Németor 
szágba. A 3 vagon élősertés közül 
2 vagon a Békéscsabai Kisgazda 
egylet közreműködésével kerül 
Németországba Ebbői a két va 
gonból egy vagont Csorváson va- 
gooíroznak be, mert egy vagon 
élősertést a gerendásdanyai gaz 
dák szállítanak külföldre.

A gazdák a sertések kgpáért a

minimális áron felüli árat kapnak.
A békéscsabai gazdák körében 

általános a megelégedettség amiatt, 
hogy a gazdák közvetlenül expor 
tálhatnak külföldre, közvetítő ki­
küszöbölésével. A gazdák őszinte 
elismeréssel adóznak a Kisgazda- 
egyletnek, melynek nagy része 
van abban, hogy a gazdák köz 
vétlenül, közvetítő nélkül expor­
tálhatnak Németországba.

Erdélyi és Kovács Imre
Békéscsabán

Az Auróra-kör szombaton este 
fél 9 órakor tartja ezévi első iro­
dalmi estjét a Kultúrpalota nagy­
termében. Az irodalmi esten a ma­
gyar irodalmi élet két kiválósága. 
Erdélyi József költő és Kovács Imre 
író szerepel.

Erdélyi József egyike a legki­
válóbb. legnagyobb tehetségű élő 
magyar költőknek,. Petőfi nyomdo­
kain haladva, a népmesék és népda­
lok egyszerű, tiszta, nemes hagyo­
mányaira építve ápolja és műveli 
legnagyobb kincsünket, a magyar 
nyelvel. Költeményeiből a husza­
dik század szebb jövőjéért küzdő 
magyarjának tépeiőtiésc és útke­
resése nyilatkozik meg. Szebben és 
tökéletesebben senki sem ad hangot

Tssstujító közgyűlésit tart | 
iebruár 26»bb a OIM1E

ma a magyarság problémáiról vers­
ben, mint éppen Erdélyi József, 
akit olyan sok támadás ért nem is 
olyan régen éppen azért, ment bát­
ran hangol adod a falvak és pusz­
ták népe kívánságainak.

Méltó szereplőtársa Kovács Imre, 
akinek mindlen sorát a fajtája 
iránti mélységes szeretet diktálja.

Kettőjük szereplését kiegészíti, fű­
szerezi Fehér Rózsi előadóművész- 
nő fellépése, aki költemény eket ad 
elő.

Az irodalmi esi iránt méltán nagy 
az érdeklődés. Békéscsaba iroda­
lom barálai bizonyára mindnyájan 
olt lesznek szombaton este a Kul­
túrpalotában.

- I

Egyesület elnöke.

t sem aJakl'

Leghe-me
ni ás, a

Hirdessen 
a Körösvidék-ben !

A Békéscsabai Iparos Ifjak Mű 
veiődési Egyesülete, a BIME feb­
ruár 26-án délután 3 órakor tartja 
évi rendes közgyűlését az Iparos­
székházban.

A közgyűlés tárgysorozata a kö­
vetkező:

Elnöki megnyitó.
Jelentések az egyesület évi műkö­

déséről.
A felmentvény megadása.
Alapszabálymódosítás.
Tisztújítás.
A jövő évi költségelőirányzat tár­

gyalása.
Indítványok.
Az elnökség ezúton is kéri a ta­

gokat, hogy minél nagyobb szám­
ban jelenjenek meg a közgyűlésem.

KuKurest a HÍV OlissédSrbM
A Békéscsabai MÁV Olvasókör 

március 4*én, szombaton „este 8 
órakor kulturesíet tart Őrmicai 
helyiségében. A kulturestre ez­
úton is mindenkit meghív az Ol­
vasókör.

» APOLLO«
rfasaiaiiá« Telefon 239.

Péntek, szombat

Shirley Temple

Heidi
Előadások kezdete hétköznap 5, 7 és 9, 

vasárnap 3, 5, 7, és 9 érakor, 
Naponta az első előadás zóna.

HÍREK
Jégtörő Mátyás

napsütéssel, kék éggel köszöntött 
ránk. Nincs jég az utcákon, az, 
ereszek alatt, az enyhe szél a ta­
vasz. az újjáébredés mámorosító 
ígéretét hozta el hozzánk emberek­
hez, akik boldog izgalommal és 
örömmel várjuk a legnagyobb cso­
dát, a természet újjászületését. Lel­
künket kitárjuk a fény előtt, vidá­
mak Leszünk és mosolygunk egy­
másra, úgy, amiként mindig mo­
solyognunk kellene, hogy Jégtörő 
Mátyássokként elűzzünk életünkből 
minden fagyot, ködöt, zúzmarát és 
az emberi taxaszt hozó szere tetet 
sugározzuk egymás felé.

— : M
— A békéscsabai Ev. Leány- 

egyesület 20-ik népművelési elő­
adását február 27=én, hétfőn dél­
után 6 órakor tartja az egyesületi 
otthonban. Ezalkaiommal Priszta- 
vök Mária polg. isk. tanárnő tart 
vetitettképes előadást Olaszország» 
ról. A tagok pontos megjelenését 
kéri az elnökség.
Pl állá© A községi mezőgazda- 
DÍSit!Si@ sági bizottság Békésen
február 26 án, délelőtt 11 órai kéz* 
dettel Megyeri Sándor elnökleté­
vel ülést tart, amelyen a cséplő­
gépmunkások bérét állapítják meg. 
— A földmíveiésügyi miniszter 
rendelkezése értelmében Békésen 
is megalakították a hegyközséget, 
amelynek 1070 nyolcszáz négy­
szögölön aluli kertbirtokos és 400 
nagyobb kertbirtokos tagja van. A 
megalakulást kimondó határozatot 
azonban ífj. Cservinszky István és 
társai megfellebbezték és fellebbe­
zésükben azt kérik a minisztertől, 
hogy a hegyközség megalakításé* 
tói a sajátos helyi viszonyokra 
való figyelemmel tekintsen el.

* A kínzó fejfájás minden szel­
lemi es testi tevékenységet megbé­
nít. Kevés ember gondol arra. hogy 
a fejfájás gyakran vezethető vissza 
a rendetlen bélműködésre. Minden, 
intelligens ember kötelessége a 
rendszeres béltisztulásról gondos­
kodni. Ezt legkönnyebben úgy ér­
heti el az ember, dia esténként le­
fekvés előtt 2—3 szem Artin-dra- 
góet vesz be. Másnap reggel köny- 
nyű és fájdalommentes széke lesz 
anélkül, hogy eszébe jutna, hogy 
hashajtót szedett.

— Bűncselekménnyel vádolják a 
b. jötí jegyzőt. Bajót r>est megyei 
községben nagyobb hivatali visz- 
szaéléseket fedeztek fel. Megálla­
pították, hogy a hivatali visszaélé­
seket Pogány Dezső követte el. Po­
gány!, aki ideiglenes alkalmazottja 
volt a községnek, letartóztatták. A 
megtévedt jegyző közel kétszáz 
esetben vett ál különböző összege­
ket adófizető polgároktól és a pénzt 
saját céljaira fordította. Rendsze­
rint akkor követte el visszaéléseit, 
mikor a községi pénztárnak nem 
volt hivatalában. A pestvidéki 
ügyészség most készítette el Pogány 
Dezső bűnügyében a vádiratot. 171 
rendbeli csalás és 20 rendbeli köz- 
okirathamisitás bűntettével vádol­
ták meg a jegyzőt. A bűnügyei 
március elején tárgyalja a peslvi­
déki törvényszék.

— Rosszul let! az utcán. Pénte­
ken délelőtt Békéscsabán, a Mun­
kácsi-utca 1 számú ház előtt rosz- 
szul lett és összeesett Kovács Béla 
Horthy Miklós-utca 11 szám alatti 
lakos. Kovács Bélát a mentők la­
kására szállították.
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— A községi polgári leányiskola 
Iskola barátainak Egyesülete vasár­
nap délután 3 órai kezdettel nép­
művelő előadást tart, melyre az 
egyesület tagjait és az érdeklődő­
ket ezúton is meghívja a vezetőség.

— Halálra kínozta gyermekét.
Kőmives Józsefné nagykőrösi asz® 
szony 3 éves törvénytelen fiát a 
múlt év decembere óta állandóan 
ütöttewerte, nem adott neki enni 
s bezárta egy hideg istállóba. A 
gyermek a kegyetlen bánásmód 
következtében most meghalt. A 
boncolás megállapította, hogy ha­
lálát a ruhátlanság és az éheztetés 
okozta. A lelketlen anyát letar­
tóztatták.
C79HI9CÍ A szarvasi Méhész- 
utdívdd kör egy nagyobb
küldöttsége a napokban eljárt vi 
téz Biki Nagy Imre Szarvas köz­
ség főjegyzőjénél és kérte, hogy 
az utcai galyazások és fakiülteté- 
sek során legyenek figyelemmel a 
méhészetre is és mézelő, lombos 
fákkal ültessék ki az utakat és 
gátolják meg a galyazások során 
a túlságos galypusztitást. A fő­
jegyző ígéretet tett, hogy az újabb 
ültetések során iigyeiemmel lesz­
nek a méhészek kívánságaira is.

— A gótikus ház. H prezeg Fe­
renc emlékezéseinek második kö­
tele most van sajtó alatt. Gótikus 
háznak nevezem a könyvemet, a 
dunaparli Országpalota után —■ 
mondja a nagy író —, amelynek ka­
pui áj a azokban az években állan­
dóan belevetette árnyékát a telkem­
be. Ennek a szenzációs új könyv­
nek bevezető részét közli az Uj 
Idők mai száma. Számos művészi 
reprodukcióval illusztrált tanul­
mány a pápák síremlékéről, egész 
sereg kisebb közlemény, Illés End­
re. Hu bay Miklós, Marék Antal 
színházi és irodalmi kritikái gaz­
dagítják az Uj Idők legújabb szá­
mát. amelyből az ötletes fejlécek 
és a népszerű rovatok sem marad­
iak ki. Díjtalan mutatványszámot 
oárkinek küld a kiadóhivatal: Bu­
dapest. VI.. Andrássy-út 16. Elő­
li ze Lés i díja negyedévre 6 pengő 40 
s i! lér. egyes szám ára 50 fillér.
- . * * w •? ii, V » ú * > » V > • - i- tf sr £-9

Nagymegyere

eladó 4 held 
szántóföld

Érdeklődés
dr vitéz Szilassy ügyvéd-
nél, Békéscsaba, Kossuth - tér.

HMM*»«»- Mi0

— A magyarországi í uszín- 
szkóíak szervezete dU/elnokké 
Sztojka Sándor dr görögkatolikus 
püspököt, védnökökké liniczky 
Sándor dr nagyprépostot és Ka® 
minszky József drt választotta. El 
nők lett Szulincsák László dr gim­
náziumi igazgató, társelnök Marina 
Gyula dr teológiai tanár, titkár 
Ivancsó Antal dr.

* Az asszony kötelessége törődni 
azzal, hogy bélműködése rendben 
legyen, amit pedig úgy érhet el, ha 
reggelenként éhgyomorra egy fél- 
pohár természetes »Ferenc József« 
keserű vizet iszik, amely enyhén és 
kellemesen, pontosan és biztosan 
szabályozza az anyagcsere folyama­
tát. Kérdezze meg orvosát.

— Ezen a héten az Abonyi és a 
Lőrínezy gyógyszertárak tartanak 
éjjeli szolgálatot

—- Öngyilkos lett a veszeke­
dés után. A bárány a megyei Be 
remend községben özvegy Kováts 
Mátyásné 62 éves földműves asz- 
szony összeszólalkozott egyik ro­
konával. Az érzékeoylelkű nő 
annyira szívére vette a veszeke­
dést, hogy mosószóda oldattal 
megmérgezte magát. A mentők a 
siklósi kórházba szállították, ahol 
azonban borzalmas szenvedés után 
meghalt.

— A m gyár rádió eszperantó 
nyelvű műsorszámí?. Mint már je­
lentettük. a magyar rádió is tervbe 
vette, hogy műsorába eszperantó 
nyelvű kulturális és szórakoztató ] 
előadásokat iktat hazánk ismerte­
tése érdekében. Az első ilyen elő­
adást Budapest II. hullámhosszán j 
február 26-án este 18.35-kor a rádió \ 
igazgatósága meghívására Kalocsay j 
Kálmán dr egyetemi m. tanár tartja ] 
»Mit adott a magyarság a világ- ] 
nak?« címmel. A hírre külföldről j 
sok köszönő és érdeklődő írás ér- > 
kezelt a magyar rádió igazgatósá­
gához.

— Győr megyében olcsóbb 
lesz a villany. Győr megyében j 
elhatározták a villanyáram díjának : 
leszállítását a magánháztartások- ; 
ban és az ipari árra vonatkozólag. ■ 
Kilowattonként 3 és félfilléres ! 
áron jutnak a fogyasztók ezentúl j 
a villanyáramhoz. j

— Felhívás. Felkérem mindazo­
kat a polgári és katonai személye­
ket, valamint hatóságok, intézmé­
nyek és testületek vezetőit, a'kik a 
cseh megszállás alatt vagy a fel­
szabadítás napjaiban, szerepeltek, 
hogy a köz szempontjából érdekes, 
úgy szomorú, mint vidám élmé­
nyeik leírását fényképfelvételekkel 
együti az a ábbi címre megküldeni 
szíveskedjenek: A Felvidék Arany- 
könyve, szerkeszti Hangéi László 
székesfővárosi főtiszt, Budapest, 
Korompai-utca 22.

— Békéscsabai anyakönyvi hírek, 
ózuietiek: Berta Sándornak ii<* 
Sándor, Vandlik Györgynek leánya 
Mária, Maulis Andrásnak fia 
András, Lengyel Pálnak leánya 
Judit, Gvuha Mihálynak fia Pál 
Mátyás, Rosenfeld Sándornak le« 
anya Katalin Erzsébet, Szol ár 
Andrásnak leánya Erzsébet Mária, 
Potocska Pálnak fia Pál János, 
Apró Istvánnak fia István Mátyás, 
Ubrin Adásnak fia Pál.Szeverényi 
Mátyásnak fia Mátyás, Babicszki 
Pálnak fia András. — Házasság 
kötések: Leszkó István Lakata 
Mariával, Turovszki György Ber­
ko vies Vilmával, Tyukodi Gábor 
Csiglinszkí Annával, Szűcs Sándor 
Sziaczanka Ilonával, Gá'ik György 
Sípiczki K. Máriával, Flór László 
Krcsmarik Judittal, Ladányi István 
Havran Ilonával, Zahorán György 
Marik Dorottyával, Bogár István 
Such Máriával, Lipfák Pikó András 
Sípos Erzsébettel, Kraszkó Gv örgy 
Demkó Máriával, Horváth István 
Ciuna Erzsébettel, Kammer György 
Nissim Gizellával. — Elhaltak : 
Zsilak Dorottya 25 éves, Hankő 
Mihály 71 éves,Cselovszkí György

* Serdülő fiúknak és leányok nak
adjunk időközönként reggel felke­
léskor egy-egy kispohárnyi termé­
szetes »Ferenc József« keserű vizet, 
mert gyomor-, bél- és vértisztító ha­
tásának gyakran igen fontos ered­
ményeket köszönhetünk. Kérdezze 
meg orvosát.

Február 24,
1849 február 24-én volt a czi- 

bakházai ütközet. amikor 
ugyanis a császári csapatok a 
czibakházai TiszaMnd védelmé­
re létesített sáncokat megtá­
madták. Ez utóbbiakat Mesler- 
házy őrnagy alatt kisebb, több­
nyire nemzetőrökből álló kü­
lönítmény addig védelmezte, 
míg Vécsey gróf tábornok ide­
jében beérkezett honvédcsapa­
tai lendületes szur o n y tám ad ássa 1 
a császáriakat vissza nem vetet­
ték. Eközben a hídon át végre­
hajtott roham alatt Leiningcn- 
Wesierburg Károly gróf hon­
védőrnagy személyes bátorsá­
gával tűnt ki. A harc hevében 
azonban az osztrákok foglyul 
ejtették Lein ing ént, akit erre 
vitéz honvédéi (a 19. magyar 
ezred akkori III. zászlóalja; öl­
döklő harc árán kiszabadítot­
tak. Ez a nap, a hős zászlóalj­
parancsnok emlékére elnevezett 
m. kir. Lciningen Károly 8. 
sz. honvéd kerékpáros zászlóal­
junk osztály napja. A világosi 
fegyverletétel után Lein ingen 
az osztrákok fogságába jutott, 
majd 1849 október 6-án vitéz 
honvéd tábornok társaival 
együtt Aradon mártírhalált 
halt. *

ii
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ia. 7
mezek. Utána: Étrend. 10:
10.20 és 10.45: Felolvasások,
Déli harangszó. Himnusz.
12.10: EGerhardt Kató zongorázik. 
1: Já angle mezek. 4.15: Hárman me­
sélünk. Mesék. 5.10: Budai György 
cigány zenekar a. 6: A m. kir. posta 
műszaki tanácsadójának közlemé­
nye. 6.15: A rádió szalonzenekara. 
7: Rádió a rádióról. 7.45: »Éjjel 
egy rövidhullámú amatőrnél. Köz­
vetítés. 8.15: OpereLirészlelek. 9.40: 
Hírek. 10: Hanglemezek. 11: Mile- 
tin Géza jazz-hármasa. — Buda­
pest II.: 6: Budai György cigány­
zenekara. 6.15: Fedák Ágota dr elő­
adása. 7.20: Mezőgazdasági félóra. 
8: Hírek. 8.20:

A Bélgéswármegfes 
Orwosok Szövetségének 

előadása

ílanglemezöK.

1917 febuár 24-én Pitink jo- 
a világháborús 28. sz. re­

pül őszázadunk szakaszvezetője 
harmadik légi győzelmét aratta. 
Jutalmul az arany vitézség! ér­
met kapta.

Múűtó
A rádió szombati műsora:

6.45: Torna. 7: Hírek. Hangle
Hírek

l ezki Gergely 1 hónapos, Szlu’ke 
Janos 80 éves, Vozár Mihály 70 
éves, Bielík György 81 éves, özv. 
Petrovszki Mátyásné Petrovszki 
Suskár Judit 72 éves, Peíri László 
10 hónapos.

— Gumicsizmát, sárcipőt hóci­
pőt, divatos, jó. olcsó bőrcipőí és 
házicipőt a Körösvidék -bolt­
ból vegyünk!

I Békéscsabai Céllösfi Egyesüli! 
küzgyülése

A Békéscsabai Céllövő Egyesü­
let február 28-án délután fél 7 óra­
kor a városháza kistanácstermében 
határozatképtelenség esetén már­
cius 7-én délután fél 7 órakor 
ugyanott, évi rendes közgyűlést 
tart.

Tárgysorozat: Elnöki megnyitó.
Titkári jelentés. Alapszabály-módo­
sítás. Pénztáros, számvizsgáló bi­
zottság jelentése, költségvetés. Meg­
üresedett tisztségek betöltése. Eset­
leges indítványok.

A közgyűlésre a tagokat ezúton 
hívja meg s szíves mege (lenesüket 
kéri az elnökség.

Bevezetett

cukorka- 
és fag-ylaltozó 
üzlethelyiség

április 1-re kiadó
András.« y* út 45 szám alatt.

& KÖB ÖS VmÉK
KÖNYVI] JDONSÁGAI i

Alszeghy Zsolt: A magyar iro­
dalom története. A XIX-ik 
század első fele. 5.—

Gálffy László: Isten fiúi életünk 1.80 
Gerely Jolán: A mai lányok 

útja 3.50
Chardorme: A boldogság éneke 3.60 
Molnár Ferenc: Őszi utazás 5.40 
Kiss Lajos: A szegény ember 

élete 5.—
Falu Tamás: Tiszta víz 2.60
Dékány András: Tátrai tüzek 2.80 
Császár Elemér: Arany János 

egyetemi előadás) 4.80
Kiss 'a más: Régi reggelek.

(Versek.) 9 —
D. Dobay Olga: Csak ez ma­

radt. (Versek.) 3.—
Kosztolányi Dezső: Szeptem­

beri áhítat 180
Mezőssy Mária: Tűztánc 1.80

Yö&atte

¥aiat8 ? D. "'ár ?40 45 —344 45, angol fo*4 
6 00-*-16*20, cneh korona 7'50—11 80. áisáf 

6 00—7.50, francia frank 9 00—a 20, lev
240 -3 45, hollandi forint 182 05— 58405- 
sváfci íré#» 77 45 -'8 35, Jer* '00— J1-1 

absseársg.: 77 te? h* 20*35-
50 45 m kf tv höEg 20*85- 20 95 t 
3 4 60 -14 70, r ■ ? 13*80—i3 90, ta
korpa 12 80 -3 00. sörém 21*00 - 22*00
«rpa 16 C 0— 16 30 SSb 9 45- 19 60 - 

Sfoíii íertékv&sfiF*- áísí;
' 82- 86. körép 94-96

K0-103.
S. -•

A Békésvármegyei Orvosok S7ö- 
vetsége február 25-én, szombaton 

57 éves, Ledrényi János 86 éves, j este 7 órakor Békéscsabán, a Csa- 
Marton Margit 26 éves, Váradi = ba-szálió télikertjében tudományos 
Lajos 79 éves. Zsilák Zsófia 10 1 előadást rendez, melyre az orvo- 
napos, Liker Mária 29 éves, Szka | sokat ezúton hívja meg.

— Közöljük t. Hirdetőinkkel 
hogy — az üzletek új déli záróra 
rend viele értelmében — hirdetések 
déli 1 óra után az udvaron át ad­
hatók fel. mindennap 2 óráig. B‘- 
járvi a Körösvitiék-bolt és a K»- 
von-féle szabóüzlet közötti kis- 
kapun.

í4 ő-AM1.-. -.»JE sí Íá«. gm h i Ä «.• . ■í Ji-'

Előadó: Prof. dr. vitéz Szath- 
máry Zoltán igazgató-tanár.

Tárgy: Szülészet és nőgyógyá­
szat. (Filmé leadás.)

Az előadás után társasvacsora 
lesz.

Ugyanaznap este fél 6 órakor vá­
lasztmányi ülést tartanak, melyre 
a választmányi tagok megjelenését 
kérik.

SMeféseSeeí <f«J<a/dzs 2 drPig 
fel & ivalaL ^

Eladó 1 kocsi szalma Herényi-^ 
42 sz. alatt.
Vennék f)Ordót 1—2 hektólitereset, fá­
ból. (Kocsikenőcsös, kátrányos, stb. nit^ e 
Jel) Cim a kiadf hivatalban .....

1 939. évi ref képes JkalcndáTlum A 
fillérért kapható a Kőrösvidék boltban ....

Kettő darab zsirsertés (140 kg sak) 
Wlassics-utca 5. ......
Egy jókarbanlévő billiárdasztal elsdó a áa 
dászktirt vendéglőben Andrássy-ut 17,

felelős kiadó: Koppányi Gyula. Kiadja és nyomtatja a Kőrösvidék rt Felelős nvomdavezető: Szűcs Istváo.



tár %

■ ■

’

-

\
■v|-|%4S?

___________

A Teleki-kormány tagjai esküiétől után
balra vitéz Keresztes-Fischer Ferenc bi en gróf Teleki Pál miniszterelnök ül, mellette jobbra Hóman Bálint kultuszminiszter,

.V; gr
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Hirdetőinkkel 
|új déli záróra 

- hirdetések 
|idvaron át ad- 
h 2 óráig* B®- 
[;OÍt és a Kt)- 

közötli kis-

f
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.

Lfde 2 dr*41W

lima Serényi*u.

hektólitereset, [*'
|nyos, stb. meSe

|ez»«MÍrÍ««» 10
jidék boltban. ......
ÍŐ kg sak) eladó,

Iszlal eladó a Va 
[drássy-ut 17.

)ZŰCS István»

1 S|' ^ igadoban tartották meg az idei iparoskon gresszi„ . __ iparoskongresszust. Az elnökség tagjai balról jobbra: Ilovszky János, Boczonádi Szabó
Imre, Kun der Antal kereskedelmi miniszter, Müller Antal. Szendv Károly. Kiss József.

*«aMBBH
Tavaszt hirdetünk! Várjuk Ont is hozzánk!
Uj árukészleteink megérkeztek! HÖfÖSVidék" bolt

Cipő, női- és férfidívatáru! Szent István-tér 18



Budapesten megtartott műkorcsolyázó v 
Ürtól jobbra Hóman Bálint kultuszminiszt

A páros műkorcsolyázó világbajnokság 1930 
évi győztesei Maxi Herbert és Ernst Baver 

(Németország).
A Kormányzó Vr Őfőmélt ósága a
gok záróünnepén. A Kormányzó L...... ,--------------------- . . , , T .

Jenő igazgató, balra vitéz Bariba Károly honvédelmi miniszter es dr Lator

A MANSz miskolci csoportja országzászlót adott Miskolcnak. a zászlóátadási ünne 
Balról jobbra: Fekete Bertalan polgármester. Lichtenstein László Emilne
főispán, Lukács Endréné, vitéz Szittay Andrásné, vitéz Borbély- v,. m\WS^
Maczky Emilné zászlóanya, Lichtenstein Lászlóné, vitéz Borbély- sj fMr

Maczky Emil főispán, Bácskay Dezsőné, elnök, A * jg|gPE

A K. I. E. evan 
gelizációs nagy­
gyűlése Kiskun­
halason. Virku- 
men finn lelkész 
beszél.

Szoó Jánost, a Hangya békéscsabai kör­
zetvezetőjét meleg ünneplésben részest 
tették negyedszázados működési juhi 

leumán.

(1M

■

Külföldi előadók: Trocue francia, Virkumen finn, A perkupái nőnevelési tanfolyam 
Ebbv Heins hindu és Patrik skót lelkészek. hallgatói.

Abaújszántói lányok a magukvarrt n magya­
ros ruhában.



1

ó világbajnokság iq-iq 
erbert és Ernst. Bayer 
ország) J Gróf TeívV; l’ál miniszterelnököt Sztlv államtitkár búcsúztatja a kultuszminisztériumban. A miniszterelnök mögött Hómaii Bálint, az

új vallás- és közoktatásügyi miniszter.
W I

árjai Borbély-Maczkv 
y foto)

iOt

Imrédy Béla volt miniszterelnök elbúcsúzik munkatársaitól a miniszterelnökség tisztviselőitől.

magukvarrta mag>a 
ában.

ieki Pál miniszterelnököt ünnepélyesen üdvözölte a miniszterelnökség tisztviselői kara. Képünkön : báró Vay László államtitkár 
- tisztviselői kar nevében. A háttérben balról jobbra: bárcziházi Bárczy István, l'atakv Tibor, és Konkoly-Thegc Gyula állam­

titkárok, Szép László és Rákóczy Imre min. tanácsosok, jobbszélen Traeger Ernő min. osztályfőnök.
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izrebaesátási iinuepséflénkancellár a Bismarck csatahajó vHitler német vezér es
ngyel köztársasági elnök n i a /.akopauci nemzetközi síversenyt.
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V legfiatalabb angol katona: mindössze 17 hónapos.

bük

Gazdaifjak táborozása Sopronban Bónyay Sándor ev. lelkész vezetésűd

A celldömölki gazdaifj ú vezet ókét képző tanfolyam növendékei. Középen 
Szekeres László dr, a Falu-Gazdaszövetség igazgatója és Bónyay István 

ev. lelkész, a tanfolyam vezetőié.

ISiaav az orom az iskolában: a tízperces szünetben mindenki
tejet kap.

* 'W

A fiúk is szívesen isszák a meleg tejet.

Nemrégiben ünnepelte Szekszárdon az Orbán-család három ltja aranv- 
lakodalmát. Képünk az egyik aranylakodalmas pár: Orbán ..ital és m- 

jét, valamint népes családját ábrázolja.



ÍOO
képes kineses recept. - 

könyvet ingyen 
küldünk. Cím:

VÁXCZA ti Y A R 
Budapest, 10-es posta

VANCZA
SÜTŐPORsl gyilkos a miskolci rögtönitek) bíró 

tanács előtt.Dkkaran

íeleg tejet

Meghűléses betegségeknél,
rheumatikus és köszvényes fájdalmaknál, 
ideglájdaliuaknal, fejfájásnál, x alaminl 
ízületi vs tagfájdalmaknál gyorsan t.s 
biztosan halnak a Togal-tabletták. Orvo­
sok ezrei ajánlják, tehát Ön is bizalom­
mal vásárolhatja. Tegyen még ma egy 
kísérletet. Kérje kifejezetten a kiváló 
hatású Togal-t. Teljesen ártalmat­
lan. Minden gyógyszertárban. P 1.60.

ev. lelkész vezetésével

\ miskolci kath. legényegylet, jelmezes báljának résztvevői

L E G 4 o H HI» E 1$ M E I E Z E S II E Z1 E L 1

lí\ltV-
XKOIHMIRIV
SOLBÁB

t növendékei. Középen 
itója és tiónyay István 
ője.

LESZÁLLÍTOTT RENDKÍVÜL OLCSO ARAK

Kérjen kedvezményes árajánlatot lapunkra való hivatkozással

ALRO RT Riidanest. IV. Haió ucca 2
Koltay Győző 
Boroka közsé 
új főjegyzője.

ád három tagja arany 
r : Orbán Antal és iifr 
ázolja.

mint
most
repít
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zet 
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egyél 
Nem 
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tosak 
a nei 
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Eb 
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Hitler kancellár megtekinti a berlini auíomobiikíáliílason a legújabb típusú nemet autóbuszt.
*- f .-"í.--- =-£«**>

m

\ borzalmas erejű délamerikai földrengés által elpusztított város
egyik uccája.

Mackensen romai nemei követ es gróf Ciano aláírjuk a m - '-olio? 
kereskedelmi egyezményt.

\ világhírű müncheni farsang ünnepi felvonulása

Nyomatott tolnai Nyomdai Mííintézet és Kiadóvállalat Rt. mélynyomó küríorgógépein Budapest, VIE, Dohány ucca I-
Felelős szerkesztő és kiadó : Tímár,y Mihály.

JH'í


